

A woman in a black coat is dancing in the rain on a city street at night. She is silhouetted against the wet pavement and the blurred lights of the city. Her hair is blowing in the wind, and she has one arm raised. A large black umbrella is visible in the upper part of the frame. The street is lined with buildings and streetlights, with red and yellow lights reflecting on the wet ground. The overall atmosphere is romantic and moody.

# В КАПЛЯХ ДОЖДЯ

ЛИНА ВЕЧНАЯ

# Лина Вечная

## В каплях дождя

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64027207](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64027207)*

*SelfPub; 2023*

### Аннотация

Летнее настроение такое мрачное и печальное... Еще и этот бесконечно холодный дождь... Он постоянно открывает странные видения и показывает нам давно забытые образы... Мужчина был на грани, еще один шаг и роковое решение могло бы быть принято, но лишь одно видение из прошлого подарило новую надежду...

# Лина Вечная

## В каплях дождя

Мужчина шел, низко опустив голову и еле передвигая ноги, мир вокруг не был ему интересен, мрачные мысли крутились в сознании без остановки, заставляя погружаться всё глубже и всё ниже склонять голову. Он устал. Это было заметно по тяжелому взгляду, мешкам под глазами, бледной коже и общему напряжению. Казалось, если его сейчас тронуть, то ударит молния. Он устал от всего, что его окружало – семьи, работы, друзей. Раньше в душе бушевали чувства, захлёстывали эмоции, а что сейчас? Сейчас всё умерло. Теперь внутри поселились лишь пустота и безразличие, как будто ничего другого и не было. Перед глазами постоянно кто-то маячил и не давал сосредоточиться на собственных мыслях, которые так отчаянно тянули всё ниже и ниже.

Мужчине мешали женщина с маленькой дочерью, они шли чуть впереди держась за руки и весело смеясь. Две такие милые и нежные леди в лёгких, летящих, светлых платьях с сияющими лицами и глазами. Они наслаждались каждым мгновением. Мир вокруг был ярким, интересным, открывающим новые горизонты и дарующим надежду, но не для всех.

Мужчине всё вокруг казалось мрачным, радостные лица раздражали, слишком уж открытыми были улыбки. Он бро-

сил небрежный взгляд на женщину с ребенком, на секунду в его глазах появилось отвращение и тут же пропало, снова забрав за собой все чувства. Его душа снова была пустой и безразличной.

Как будто следуя настроению мужчины, мир тоже начал меняться. Серые тучи застелили небо, спрятали солнце, украли свет, стёрли краски, превратили красоту этого яркого мира в пыль... Всё вокруг погрузилось во мрак... Такой же темный и беспросветный, как душа того, кто продолжал отдаляться от света. Капля воды с неба упала мужчине на лицо, он поднял глаза. Вторая, третья... Начинался ливень... Мрачный, долгий... Такой холодный и безразличный к чувствам людей, окружающему миру, надеждам, мечтам, страхам. Эгоистичный дождь, сметающий всё на своём пути. Такой же, как и сам мужчина...

Ливень продолжал наносить удары своими каплями, стирая всё хорошее и светлое, забирая себе нежные чувства и улыбки. Он выворачивал наизнанку и погружал туда, глубоко в бездну, из которой практически не было выхода. Понимал ли уставший путник, что дождь следует за ним, видел ли он, что-то кроме собственного отчаяния. Нет, он всё больше и больше отдалялся от света, погружаясь в тьму, которая поглощала его всё сильнее. Каждый его шаг приближал душу мужчины к пропасти. Он готов был принять решение и шагнуть еще, последний раз, чтобы закончить свой путь.

Именно в это мгновение вышло яркое полуденное солнце,

оно вступило в нелегкую схватку с тьмой, разбивая её, прорываясь вперёд, очищая пространство вокруг и заполняя его ярким и теплым светом. Чёрные облака, наконец, сдались и расступились, пропуская вперед лучи... Они тут же проникли в капли, напитали их теплом, заставили загореться тысячей огоньков, засиять, заблестеть... Тонкие лучики пробивали себе путь через мрак и проникали прямо в сердце, согревая его... Свет становился всё ярче, всё ближе. Он разливался по телу негой, наполняя его добром, радостью, возвращая нежность и светлые воспоминания. Свет рос, напитывая собой всё вокруг, становился сильнее, заполнял пространство, вокруг не было ни одного уголка, куда бы он не проник...

Мужчина зажмурился, он не хотел видеть этот свет... Лучи мешали ему, они заставляли его чувствовать. Мужчина сопротивлялся. Только не сейчас, не в тот момент, когда он уже решил сделать последний шаг. Свету в его душе не было место, он должен бы уйти. Мужчина продолжал сопротивляться лучам, которые упорно приближались, желая убрать последний участок тьмы, оставшейся в этом мире. У него почти получилось возвести невидимую стену из мрака и отчаяния, как, вдруг, откуда-то издалека раздался легкий, звонкий и давно знакомый ему смех. Он снова поднял глаза и тут заполнил пространство, открывая для мужчины то, чего он так отчаянно старался избежать.

Перед ним стояла девочка в мокрой от дождя футболке с яркой улыбкой, растрепанными непослушными волосами и нежно смеялась. Так ярко, так заразительно... Девочка стала кружиться и напевать какую-то песенку. Её детский голос эхом разносился по пустой улице, а в мягких кудрявых волосах играли озорные капли, всё еще продолжающего дождя. Рядом с ней стояли трое мальчиков, они не могли отвести глаз. Девочка не была красива, но её свет проникал глубоко в самое сердце и оставался там таким же ярким и волшебным, как этот дождь... Его капли сверкали в волосах, как драгоценные камни, делали улыбку ярче и придавали глазам неповторимое сияние. В потоках этого дождя девочка была невероятна. Настолько, что мальчики шли за ней по пятам, не отводя взгляда и не задавая вопросов. Она была такой счастливой и радостной, что невольно делилась и заражала этими чувствами всех окружающих.

Мужчина снова зажмурился... Когда он открыл глаза, небо снова стало серым, видение исчезло вместе с солнечными лучами... Дождь снова начал погружать мир и душу в темные тона, пытаясь забрать то светлое и нежное, что с таким трудом вернулось в сердце.

– Почему именно сейчас, – тихо произнес вслух мужчина. На его глазах выступили слёзы. Воспоминания не сделали его счастливым, но вернули к жизни и отогрели умирающую душу, хотя и причинили боль.

Совсем рядом снова раздался веселый смех. Мужчина по-

смотрел вперед. Взрослая женщина, немного полная, с пышными кудрявыми волосами подкидывала в воздух ребенка. Они смеялись ярко и нежно. Женщина кружилась и напевала ту самую песенку, давно забытую им, но такую знакомую и родную сейчас, в это мгновение. Глаза сияли прекраснее, чем тысяча софитов, а в волосах всё также играли и искрились капли... Её свет снова показался ему таким ярким и заразительным, что мужчина невольно поднял руку, желая одновременно дотронуться и разогнать этот мираж. Но видение не исчезло. Наоборот, оно стало еще светлее, нежнее, теплее, и теперь обнимало его полностью. Мужчина смотрел на женщину и удивлялся тому, насколько прекрасным и глубоким был её свет. А секрет был прост – теперь их было двое...

– А улыбка не изменилась, – прошептал мужчина... И улыбнулся сам. Ему внезапно стало тепло, дождь унес все печальные мысли куда-то за собой... Он изменился. Капли теперь стали теплыми, легкими и сияющими, они больше не угнетали, а наоборот, дарили ощущение свободы и безмятежности. Ливень затих, теперь это был просто приятный летний дождь, хранящий в своих каплях множество приятных воспоминаний о пережитых счастливых моментах. Мужчина догнал женщину и взял ребенка за вторую ручку, покачивая и переноса его через лужи, довольный отец семейства направился домой...

А дождь всё продолжал барабанить по крышам, показы-

вая каждому что-то удивительное, то, что скрыто глубоко в душе. Да, его методы были странными и немного жестокими, но именно они позволяли открыть истину, показать то настоящее, что давно уснуло в глубине души, а главное, освободиться от слишком сильно терзающего прошлого...

В последнем луче летнего солнца снова появился образ маленькой девочки. Она с улыбкой посмотрела на уходящую вдаль семью и помахала им рукой на прощание, а после растворилась вместе со светом. Девочка сделала то, что должна была, и ушла вместе с последними каплями дождя, забирая их с собой, чтобы никогда уже больше не вернуть.